
Yes 513 38%

No 847 62%

Total 1,360 100%

Air Force 103 20%

Army 209 41%

Coast Guard 11 2%

Marines 49 10%

National Guard 28 5%

Navy 113 22%

Total 513 100%

Yes 289 34%

No 558 66%

Total 847 100%

Yes 115 22%

No 398 78%

Total 513 100%

Yes 310 39%

No 492 61%

Total 802 100%

Are You a Veteran?

What was your branch of service?

Are You the family member or caregiver of a veteran?

Do you use cannabis to treat a mental or physical condition?

Do you know a veteran who is using cannabis to treat a condition



Yes 320 40%

No 482 60%

Total 802 100%

Yes 654 82%

No 148 18%

Total 802 100%

Yes 666 83%

No 136 17%

Total 802 100%

Yes 741 92%

No 61 8%

Total 802 100%

18-30 30 2%

31-45 139 10%

46-59 370 27%

60+ 821 60%

Total 1,360 100%

Female 608 45%

Male 752 55%

Total 1,360 100%

Would you want to have cannabis as a federally-legal treatment?

Do you believe the federal gov should legalize medical cannabis?

Do you support research into medical cannabis?

AgeRange

Gender (self-ID)

Do you live in a state that allows the use of medical cannabis?



Conservative 514 38%

Liberal 451 33%

Non-Partisan 395 29%

Total 1,360 100%

Political Leaning



Yes 3 10% 39 28% 136 37% 335 41% 65 11% 448 60% 197 38% 151 33% 165 42%

No 27 90% 100 72% 234 63% 486 59% 543 89% 304 40% 317 62% 300 67% 230 58%

Total 30 100% 139 100% 370 100% 821 100% 608 100% 752 100% 514 100% 451 100% 395 100%

Air Force 0 0% 3 8% 29 21% 71 21% 23 35% 80 18% 35 18% 29 19% 39 24%

Army 2 67% 14 36% 50 37% 143 43% 23 35% 186 42% 86 44% 64 42% 59 36%

Coast Guard 0 0% 1 3% 4 3% 6 2% 1 2% 10 2% 4 2% 3 2% 4 2%

Marines 0 0% 2 5% 13 10% 34 10% 2 3% 47 10% 17 9% 11 7% 21 13%

National Guard 1 33% 4 10% 8 6% 15 4% 1 2% 27 6% 10 5% 9 6% 9 5%

Navy 0 0% 15 38% 32 24% 66 20% 15 23% 98 22% 45 23% 35 23% 33 20%

Total 3 100% 39 100% 136 100% 335 100% 65 100% 448 100% 197 100% 151 100% 165 100%

Yes 8 30% 39 39% 83 35% 159 33% 216 40% 73 24% 113 36% 97 32% 79 34%

No 19 70% 61 61% 151 65% 327 67% 327 60% 231 76% 204 64% 203 68% 151 66%

Total 27 100% 100 100% 234 100% 486 100% 543 100% 304 100% 317 100% 300 100% 230 100%

Yes 2 67% 6 15% 28 21% 79 24% 9 14% 106 24% 51 26% 36 24% 28 17%

No 1 33% 33 85% 108 79% 256 76% 56 86% 342 76% 146 74% 115 76% 137 83%

Total 3 100% 39 100% 136 100% 335 100% 65 100% 448 100% 197 100% 151 100% 165 100%

Yes 6 55% 32 41% 98 45% 174 35% 104 37% 206 40% 131 42% 103 42% 76 31%

No 5 45% 46 59% 121 55% 320 65% 177 63% 315 60% 179 58% 145 58% 168 69%

Total 11 100% 78 100% 219 100% 494 100% 281 100% 521 100% 310 100% 248 100% 244 100%

Yes 8 73% 35 45% 79 36% 198 40% 126 45% 194 37% 132 43% 110 44% 78 32%

No 3 27% 43 55% 140 64% 296 60% 155 55% 327 63% 178 57% 138 56% 166 68%

Total 11 100% 78 100% 219 100% 494 100% 281 100% 521 100% 310 100% 248 100% 244 100%

Do you live in a state that allows the use of medical cannabis?

18-30 31-45 46-59 60+ Female Male Conservative Liberal Non-Partisan

Do you know a veteran who is using cannabis to treat a condition

18-30 31-45 46-59 60+ Female Male Conservative Liberal Non-Partisan

Do you use cannabis to treat a mental or physical condition?

18-30 31-45 46-59 60+ Female Male Conservative Liberal Non-Partisan

Are You the family member or caregiver of a veteran?

18-30 31-45 46-59 60+ Female Male Conservative Liberal Non-Partisan

What was your branch of service?

18-30 31-45 46-59 60+ Female Male Conservative Liberal Non-Partisan

Are You a Veteran?

18-30 31-45 46-59 60+ Female Male Conservative Liberal Non-Partisan



Yes 10 91% 70 90% 185 84% 389 79% 232 83% 422 81% 269 87% 219 88% 166 68%

No 1 9% 8 10% 34 16% 105 21% 49 17% 99 19% 41 13% 29 12% 78 32%

Total 11 100% 78 100% 219 100% 494 100% 281 100% 521 100% 310 100% 248 100% 244 100%

Yes 11 100% 75 96% 191 87% 389 79% 231 82% 435 83% 272 88% 224 90% 170 70%

No 0 0% 3 4% 28 13% 105 21% 50 18% 86 17% 38 12% 24 10% 74 30%

Total 11 100% 78 100% 219 100% 494 100% 281 100% 521 100% 310 100% 248 100% 244 100%

Yes 11 100% 77 99% 204 93% 449 91% 264 94% 477 92% 293 95% 238 96% 210 86%

No 0 0% 1 1% 15 7% 45 9% 17 6% 44 8% 17 5% 10 4% 34 14%

Total 11 100% 78 100% 219 100% 494 100% 281 100% 521 100% 310 100% 248 100% 244 100%

Do you support research into medical cannabis?

18-30 31-45 46-59 60+ Female Male Conservative Liberal Non-Partisan

Do you believe the federal gov should legalize medical cannabis?

18-30 31-45 46-59 60+ Female Male Conservative Liberal Non-Partisan

Would you want to have cannabis as a federally-legal treatment?

18-30 31-45 46-59 60+ Female Male Conservative Liberal Non-Partisan



AL 16 3% 15 2% 31 2%

AZ 4 1% 6 1% 10 1%

CA 1 0% 4 0% 5 0%

CO 1 0% 6 1% 7 1%

CT 12 2% 33 4% 45 3%

DE 17 3% 26 3% 43 3%

FL 13 3% 30 4% 43 3%

GA 16 3% 24 3% 40 3%

IA 16 3% 32 4% 48 4%

ID 5 1% 6 1% 11 1%

IL 4 1% 11 1% 15 1%

KS 7 1% 19 2% 26 2%

KY 0 0% 3 0% 3 0%

LA 10 2% 18 2% 28 2%

MD 9 2% 19 2% 28 2%

MI 3 1% 14 2% 17 1%

MO 16 3% 36 4% 52 4%

MS 15 3% 32 4% 47 3%

NC 16 3% 25 3% 41 3%

NJ 8 2% 7 1% 15 1%

NM 12 2% 28 3% 40 3%

NV 9 2% 13 2% 22 2%

NY 19 4% 37 4% 56 4%

OH 11 2% 22 3% 33 2%

OK 18 4% 25 3% 43 3%

OR 22 4% 62 7% 84 6%

PA 0 0% 6 1% 6 0%

RI 14 3% 39 5% 53 4%

SC 2 0% 0 0% 2 0%

SD 21 4% 27 3% 48 4%

TN 26 5% 34 4% 60 4%

TX 9 2% 10 1% 19 1%

UT 7 1% 9 1% 16 1%

VA 16 3% 18 2% 34 3%

VT 38 7% 45 5% 83 6%

WA 22 4% 22 3% 44 3%

WI 14 3% 19 2% 33 2%

WV 37 7% 37 4% 74 5%

WY 27 5% 28 3% 55 4%

Yes No

Are You a Veteran?

Total



AL 1 6% 11 69% 0 0% 2 13% 0 0% 2 13% 16 100%

AZ 0 0% 2 50% 0 0% 1 25% 1 25% 0 0% 4 100%

CA 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 100%

CO 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 100%

CT 1 8% 5 42% 0 0% 4 33% 0 0% 2 17% 12 100%

DE 3 18% 6 35% 0 0% 2 12% 1 6% 5 29% 17 100%

FL 1 8% 7 54% 1 8% 1 8% 0 0% 3 23% 13 100%

GA 2 13% 10 63% 0 0% 0 0% 0 0% 4 25% 16 100%

IA 1 6% 4 25% 2 13% 2 13% 0 0% 7 44% 16 100%

ID 1 20% 1 20% 0 0% 0 0% 0 0% 3 60% 5 100%

IL 1 25% 2 50% 0 0% 0 0% 0 0% 1 25% 4 100%

KS 2 29% 4 57% 0 0% 0 0% 0 0% 1 14% 7 100%

KY -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

LA 4 40% 4 40% 1 10% 1 10% 0 0% 0 0% 10 100%

MD 0 0% 2 22% 1 11% 0 0% 1 11% 5 56% 9 100%

MI 1 33% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 67% 3 100%

MO 1 6% 9 56% 0 0% 2 13% 0 0% 4 25% 16 100%

MS 4 27% 10 67% 0 0% 1 7% 0 0% 0 0% 15 100%

NC 4 25% 5 31% 0 0% 2 13% 1 6% 4 25% 16 100%

NJ 1 13% 2 25% 0 0% 2 25% 0 0% 3 38% 8 100%

NM 4 33% 4 33% 0 0% 0 0% 1 8% 3 25% 12 100%

NV 5 56% 4 44% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 9 100%

NY 5 26% 4 21% 1 5% 2 11% 1 5% 6 32% 19 100%

OH 2 18% 4 36% 0 0% 1 9% 1 9% 3 27% 11 100%

OK 5 28% 7 39% 0 0% 1 6% 2 11% 3 17% 18 100%

OR 4 18% 5 23% 2 9% 4 18% 0 0% 7 32% 22 100%

PA -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

RI 2 14% 4 29% 1 7% 3 21% 3 21% 1 7% 14 100%

SC 0 0% 0 0% 0 0% 1 50% 0 0% 1 50% 2 100%

SD 5 24% 10 48% 0 0% 1 5% 2 10% 3 14% 21 100%

TN 3 12% 17 65% 0 0% 4 15% 0 0% 2 8% 26 100%

TX 5 56% 2 22% 0 0% 0 0% 1 11% 1 11% 9 100%

UT 3 43% 1 14% 1 14% 2 29% 0 0% 0 0% 7 100%

VA 1 6% 7 44% 0 0% 2 13% 0 0% 6 38% 16 100%

VT 6 16% 15 39% 1 3% 3 8% 3 8% 10 26% 38 100%

WA 3 14% 8 36% 0 0% 1 5% 3 14% 7 32% 22 100%

WI 6 43% 3 21% 0 0% 0 0% 2 14% 3 21% 14 100%

WV 8 22% 18 49% 0 0% 3 8% 2 5% 6 16% 37 100%

WY 6 22% 12 44% 0 0% 1 4% 3 11% 5 19% 27 100%

Coast Guard Marines National Guard Navy Total

What was your branch of service?

Air Force Army



AL 1 6% 15 94% 16 100%

AZ 2 50% 2 50% 4 100%

CA 1 100% 0 0% 1 100%

CO 0 0% 1 100% 1 100%

CT 2 17% 10 83% 12 100%

DE 4 24% 13 76% 17 100%

FL 2 15% 11 85% 13 100%

GA 4 25% 12 75% 16 100%

IA 3 19% 13 81% 16 100%

ID 0 0% 5 100% 5 100%

IL 2 50% 2 50% 4 100%

KS 4 57% 3 43% 7 100%

KY -- -- -- -- -- --

LA 2 20% 8 80% 10 100%

MD 2 22% 7 78% 9 100%

MI 0 0% 3 100% 3 100%

MO 3 19% 13 81% 16 100%

MS 1 7% 14 93% 15 100%

NC 2 13% 14 88% 16 100%

NJ 1 13% 7 88% 8 100%

NM 4 33% 8 67% 12 100%

NV 4 44% 5 56% 9 100%

NY 2 11% 17 89% 19 100%

OH 5 45% 6 55% 11 100%

OK 2 11% 16 89% 18 100%

OR 8 36% 14 64% 22 100%

PA -- -- -- -- -- --

RI 6 43% 8 57% 14 100%

SC 1 50% 1 50% 2 100%

SD 8 38% 13 62% 21 100%

TN 4 15% 22 85% 26 100%

TX 2 22% 7 78% 9 100%

UT 1 14% 6 86% 7 100%

VA 1 6% 15 94% 16 100%

VT 6 16% 32 84% 38 100%

WA 8 36% 14 64% 22 100%

WI 1 7% 13 93% 14 100%

WV 7 19% 30 81% 37 100%

WY 9 33% 18 67% 27 100%

Do you use cannabis to treat a mental or physical 
condition?

TotalYes No



AL 4 17% 19 83% 23 100%

AZ 4 67% 2 33% 6 100%

CA 1 50% 1 50% 2 100%

CO 2 67% 1 33% 3 100%

CT 6 29% 15 71% 21 100%

DE 7 27% 19 73% 26 100%

FL 10 40% 15 60% 25 100%

GA 8 35% 15 65% 23 100%

IA 11 42% 15 58% 26 100%

ID 4 44% 5 56% 9 100%

IL 4 80% 1 20% 5 100%

KS 10 67% 5 33% 15 100%

KY -- -- -- -- -- --

LA 2 13% 13 87% 15 100%

MD 6 40% 9 60% 15 100%

MI 0 0% 6 100% 6 100%

MO 13 45% 16 55% 29 100%

MS 7 22% 25 78% 32 100%

NC 12 52% 11 48% 23 100%

NJ 4 40% 6 60% 10 100%

NM 13 54% 11 46% 24 100%

NV 5 50% 5 50% 10 100%

NY 8 26% 23 74% 31 100%

OH 8 53% 7 47% 15 100%

OK 5 20% 20 80% 25 100%

OR 22 49% 23 51% 45 100%

PA 1 100% 0 0% 1 100%

RI 20 65% 11 35% 31 100%

SC 1 50% 1 50% 2 100%

SD 14 47% 16 53% 30 100%

TN 16 39% 25 61% 41 100%

TX 3 25% 9 75% 12 100%

UT 5 50% 5 50% 10 100%

VA 8 40% 12 60% 20 100%

VT 18 34% 35 66% 53 100%

WA 10 33% 20 67% 30 100%

WI 10 50% 10 50% 20 100%

WV 14 25% 41 75% 55 100%

WY 14 42% 19 58% 33 100%

Yes No

Do you know a veteran who is using cannabis to treat a 
condition

Total



AL 1 4% 22 96% 23 100%

AZ 5 83% 1 17% 6 100%

CA 2 100% 0 0% 2 100%

CO 2 67% 1 33% 3 100%

CT 13 62% 8 38% 21 100%

DE 15 58% 11 42% 26 100%

FL 20 80% 5 20% 25 100%

GA 4 17% 19 83% 23 100%

IA 2 8% 24 92% 26 100%

ID 0 0% 9 100% 9 100%

IL 4 80% 1 20% 5 100%

KS 0 0% 15 100% 15 100%

KY -- -- -- -- -- --

LA 2 13% 13 87% 15 100%

MD 10 67% 5 33% 15 100%

MI 5 83% 1 17% 6 100%

MO 5 17% 24 83% 29 100%

MS 1 3% 31 97% 32 100%

NC 2 9% 21 91% 23 100%

NJ 8 80% 2 20% 10 100%

NM 22 92% 2 8% 24 100%

NV 10 100% 0 0% 10 100%

NY 17 55% 14 45% 31 100%

OH 4 27% 11 73% 15 100%

OK 3 12% 22 88% 25 100%

OR 44 98% 1 2% 45 100%

PA 0 0% 1 100% 1 100%

RI 26 84% 5 16% 31 100%

SC 1 50% 1 50% 2 100%

SD 1 3% 29 97% 30 100%

TN 2 5% 39 95% 41 100%

TX 1 8% 11 92% 12 100%

UT 0 0% 10 100% 10 100%

VA 1 5% 19 95% 20 100%

VT 38 72% 15 28% 53 100%

WA 29 97% 1 3% 30 100%

WI 0 0% 20 100% 20 100%

WV 18 33% 37 67% 55 100%

WY 2 6% 31 94% 33 100%

Yes No

Do you live in a state that allows the use of medical 
cannabis?

Total



AL 16 70% 7 30% 23 100%

AZ 5 83% 1 17% 6 100%

CA 1 50% 1 50% 2 100%

CO 1 33% 2 67% 3 100%

CT 18 86% 3 14% 21 100%

DE 21 81% 5 19% 26 100%

FL 23 92% 2 8% 25 100%

GA 20 87% 3 13% 23 100%

IA 21 81% 5 19% 26 100%

ID 8 89% 1 11% 9 100%

IL 5 100% 0 0% 5 100%

KS 14 93% 1 7% 15 100%

KY -- -- -- -- -- --

LA 10 67% 5 33% 15 100%

MD 12 80% 3 20% 15 100%

MI 5 83% 1 17% 6 100%

MO 23 79% 6 21% 29 100%

MS 21 66% 11 34% 32 100%

NC 19 83% 4 17% 23 100%

NJ 9 90% 1 10% 10 100%

NM 22 92% 2 8% 24 100%

NV 10 100% 0 0% 10 100%

NY 25 81% 6 19% 31 100%

OH 11 73% 4 27% 15 100%

OK 17 68% 8 32% 25 100%

OR 39 87% 6 13% 45 100%

PA 1 100% 0 0% 1 100%

RI 29 94% 2 6% 31 100%

SC 2 100% 0 0% 2 100%

SD 27 90% 3 10% 30 100%

TN 30 73% 11 27% 41 100%

TX 10 83% 2 17% 12 100%

UT 10 100% 0 0% 10 100%

VA 16 80% 4 20% 20 100%

VT 39 74% 14 26% 53 100%

WA 26 87% 4 13% 30 100%

WI 19 95% 1 5% 20 100%

WV 43 78% 12 22% 55 100%

WY 26 79% 7 21% 33 100%

Yes No

Would you want to have cannabis as a federally-legal 
treatment?

Total



AL 20 87% 3 13% 23 100%

AZ 6 100% 0 0% 6 100%

CA 2 100% 0 0% 2 100%

CO 3 100% 0 0% 3 100%

CT 21 100% 0 0% 21 100%

DE 23 88% 3 12% 26 100%

FL 25 100% 0 0% 25 100%

GA 23 100% 0 0% 23 100%

IA 23 88% 3 12% 26 100%

ID 9 100% 0 0% 9 100%

IL 5 100% 0 0% 5 100%

KS 15 100% 0 0% 15 100%

KY -- -- -- -- -- --

LA 12 80% 3 20% 15 100%

MD 15 100% 0 0% 15 100%

MI 5 83% 1 17% 6 100%

MO 25 86% 4 14% 29 100%

MS 29 91% 3 9% 32 100%

NC 21 91% 2 9% 23 100%

NJ 9 90% 1 10% 10 100%

NM 23 96% 1 4% 24 100%

NV 10 100% 0 0% 10 100%

NY 28 90% 3 10% 31 100%

OH 15 100% 0 0% 15 100%

OK 21 84% 4 16% 25 100%

OR 41 91% 4 9% 45 100%

PA 1 100% 0 0% 1 100%

RI 30 97% 1 3% 31 100%

SC 2 100% 0 0% 2 100%

SD 29 97% 1 3% 30 100%

TN 37 90% 4 10% 41 100%

TX 11 92% 1 8% 12 100%

UT 10 100% 0 0% 10 100%

VA 17 85% 3 15% 20 100%

VT 48 91% 5 9% 53 100%

WA 27 90% 3 10% 30 100%

WI 20 100% 0 0% 20 100%

WV 49 89% 6 11% 55 100%

WY 31 94% 2 6% 33 100%

Yes No

Do you support research into medical cannabis?

Total



AL 1 3% 2 6% 9 29% 19 61% 31 100%

AZ 1 10% 2 20% 2 20% 5 50% 10 100%

CA 0 0% 0 0% 1 20% 4 80% 5 100%

CO 0 0% 0 0% 5 71% 2 29% 7 100%

CT 0 0% 3 7% 13 29% 29 64% 45 100%

DE 0 0% 5 12% 6 14% 32 74% 43 100%

FL 2 5% 2 5% 11 26% 28 65% 43 100%

GA 1 3% 3 8% 7 18% 29 73% 40 100%

IA 1 2% 8 17% 12 25% 27 56% 48 100%

ID 0 0% 0 0% 4 36% 7 64% 11 100%

IL 0 0% 2 13% 3 20% 10 67% 15 100%

KS 0 0% 6 23% 8 31% 12 46% 26 100%

KY 0 0% 0 0% 0 0% 3 100% 3 100%

LA 2 7% 2 7% 6 21% 18 64% 28 100%

MD 0 0% 8 29% 5 18% 15 54% 28 100%

MI 1 6% 2 12% 5 29% 9 53% 17 100%

MO 0 0% 5 10% 14 27% 33 63% 52 100%

MS 0 0% 4 9% 12 26% 31 66% 47 100%

NC 3 7% 7 17% 11 27% 20 49% 41 100%

NJ 0 0% 1 7% 8 53% 6 40% 15 100%

NM 1 3% 6 15% 16 40% 17 43% 40 100%

NV 1 5% 0 0% 8 36% 13 59% 22 100%

NY 2 4% 5 9% 23 41% 26 46% 56 100%

OH 1 3% 3 9% 8 24% 21 64% 33 100%

OK 1 2% 3 7% 10 23% 29 67% 43 100%

OR 1 1% 5 6% 21 25% 57 68% 84 100%

PA 0 0% 2 33% 2 33% 2 33% 6 100%

RI 0 0% 4 8% 14 26% 35 66% 53 100%

SC 0 0% 0 0% 0 0% 2 100% 2 100%

SD 0 0% 4 8% 15 31% 29 60% 48 100%

TN 2 3% 7 12% 17 28% 34 57% 60 100%

TX 0 0% 3 16% 4 21% 12 63% 19 100%

UT 0 0% 5 31% 4 25% 7 44% 16 100%

VA 2 6% 7 21% 10 29% 15 44% 34 100%

VT 5 6% 8 10% 29 35% 41 49% 83 100%

WA 0 0% 5 11% 11 25% 28 64% 44 100%

WI 1 3% 7 21% 13 39% 12 36% 33 100%

WV 0 0% 2 3% 14 19% 58 78% 74 100%

WY 1 2% 1 2% 9 16% 44 80% 55 100%

AgeRange

18-30 31-45 46-59 60+ Total



AL 11 35% 20 65% 31 100%

AZ 5 50% 5 50% 10 100%

CA 3 60% 2 40% 5 100%

CO 7 100% 0 0% 7 100%

CT 19 42% 26 58% 45 100%

DE 17 40% 26 60% 43 100%

FL 25 58% 18 42% 43 100%

GA 20 50% 20 50% 40 100%

IA 22 46% 26 54% 48 100%

ID 7 64% 4 36% 11 100%

IL 6 40% 9 60% 15 100%

KS 13 50% 13 50% 26 100%

KY 1 33% 2 67% 3 100%

LA 11 39% 17 61% 28 100%

MD 14 50% 14 50% 28 100%

MI 8 47% 9 53% 17 100%

MO 27 52% 25 48% 52 100%

MS 25 53% 22 47% 47 100%

NC 17 41% 24 59% 41 100%

NJ 6 40% 9 60% 15 100%

NM 21 53% 19 48% 40 100%

NV 10 45% 12 55% 22 100%

NY 23 41% 33 59% 56 100%

OH 15 45% 18 55% 33 100%

OK 15 35% 28 65% 43 100%

OR 44 52% 40 48% 84 100%

PA 5 83% 1 17% 6 100%

RI 24 45% 29 55% 53 100%

SC 1 50% 1 50% 2 100%

SD 14 29% 34 71% 48 100%

TN 28 47% 32 53% 60 100%

TX 10 53% 9 47% 19 100%

UT 4 25% 12 75% 16 100%

VA 12 35% 22 65% 34 100%

VT 37 45% 46 55% 83 100%

WA 18 41% 26 59% 44 100%

WI 19 58% 14 42% 33 100%

WV 28 38% 46 62% 74 100%

WY 16 29% 39 71% 55 100%

Male Total

Gender (self-ID)

Female



AL 8 26% 8 26% 15 48% 31 100%

AZ 5 50% 3 30% 2 20% 10 100%

CA 0 0% 4 80% 1 20% 5 100%

CO 1 14% 3 43% 3 43% 7 100%

CT 19 42% 19 42% 7 16% 45 100%

DE 15 35% 12 28% 16 37% 43 100%

FL 13 30% 15 35% 15 35% 43 100%

GA 17 43% 8 20% 15 38% 40 100%

IA 22 46% 16 33% 10 21% 48 100%

ID 6 55% 2 18% 3 27% 11 100%

IL 4 27% 9 60% 2 13% 15 100%

KS 14 54% 5 19% 7 27% 26 100%

KY 2 67% 0 0% 1 33% 3 100%

LA 7 25% 6 21% 15 54% 28 100%

MD 9 32% 13 46% 6 21% 28 100%

MI 6 35% 8 47% 3 18% 17 100%

MO 17 33% 12 23% 23 44% 52 100%

MS 13 28% 15 32% 19 40% 47 100%

NC 18 44% 12 29% 11 27% 41 100%

NJ 8 53% 4 27% 3 20% 15 100%

NM 13 33% 19 48% 8 20% 40 100%

NV 9 41% 9 41% 4 18% 22 100%

NY 25 45% 15 27% 16 29% 56 100%

OH 14 42% 13 39% 6 18% 33 100%

OK 15 35% 16 37% 12 28% 43 100%

OR 31 37% 38 45% 15 18% 84 100%

PA 3 50% 2 33% 1 17% 6 100%

RI 28 53% 12 23% 13 25% 53 100%

SC 0 0% 1 50% 1 50% 2 100%

SD 17 35% 14 29% 17 35% 48 100%

TN 22 37% 14 23% 24 40% 60 100%

TX 5 26% 4 21% 10 53% 19 100%

UT 6 38% 4 25% 6 38% 16 100%

VA 13 38% 11 32% 10 29% 34 100%

VT 37 45% 19 23% 27 33% 83 100%

WA 16 36% 18 41% 10 23% 44 100%

WI 13 39% 17 52% 3 9% 33 100%

WV 17 23% 34 46% 23 31% 74 100%

WY 26 47% 17 31% 12 22% 55 100%

Conservative Liberal Non-Partisan

Political Leaning

Total


